



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 无证酒驾被查，竟拿哥哥顶包

## 被民警识破后，处2000元罚款、行政拘留10天

本报济宁9月4日讯(记者 张林 通讯员 蒋德军 黄欣欣)近日，邹城市交警大队民警查获一名酒驾司机，在民警要求其出示驾驶证时，他称自己忘记了，随后熟练的背出一串数字说是自己的驾驶证号。就在民警准备对其开出酒后驾驶的罚单时，细心的民警发现网

上调取的驾驶人信息和其相差很大。

8月30日下午3点半左右，邹城市交警大队一中队民警在顺河路设卡检查。这时一辆红色面包车摇摇晃晃的开了过来，民警立即要求其停车配合进行吹气检测。经检查后民警发现，丁某血液中的酒精含量

为45mg/100ml，为酒后驾驶。随后，民警将其带至大队办案区进行处理。民警要求丁某出示驾驶证及行车证，但丁某仅能提供行车证，并称驾驶证忘在家里了，不过他记得驾驶证号，随后熟练地背出驾驶证号。

民警根据丁某提供的驾驶证号调取了驾驶证信息和家庭信息，丁

某也能准确无误的说出家庭成员信息。就在民警准备对其开出酒后驾驶罚单时，细心的民警发现丁某的眉毛比系统中照片显示的眉毛稀疏很多，不像是同一个人。随后对丁某进行详细询问后，丁某终于承认自己所说的是哥哥丁某的驾驶证号，自己的名字为丁某顺，并未取得

过机动车驾驶证。民警立即与丁某田取得联系，丁某田随即到办案区证实丁某顺为其弟弟，丁某田表示自己对弟弟冒用自己驾驶证的情况并不知情。

最终，丁某顺因无证驾驶、酒后驾驶被处以罚款2000元、行政拘留10天的处罚。

## 夜查大货车

针对部分货运车辆夜间驶入城区扰乱交通秩序，影响群众生活的状况，近日嘉祥县交警大队组织警力开展了专项夜查行动，共查处违法货车16辆。图为，被查扣的违法大货车。

本报通讯员 孟祥平 王宝亮 摄影报道



# 价值4000元古筝放门口，没了！

## 原来是被环卫工人误当垃圾收走了

本报济宁9月4日讯(记者 张林 通讯员 胡勇 孔猛) 曲阜一粗心男子王某将价值4000余元的古筝随手放在店门口，不料却被一位环卫工大爷当做垃圾丢进了垃圾车。曲阜市公安局东关派出所民警1小时找回失物。

1日下午4点左右，曲阜市民王先生向东关派出所报警

称，自己放在家门口的古筝不知道被谁拿走了，价值4000余元。接到报警后，民警立即赶到现场了解情况。民警得知，王先生回店拿东西时，顺手把长1.8米的用袋子装着的古筝放在了店门口，谁曾想几分钟的时间，出来后就发现古筝不见了，于是立即拨打了110报警电话。

办案民警通过向周边群众走访调查了解到，事发时间段，一名年龄较大的环卫工人骑着三轮车从此经过，并且车上好像有这样的物品。经过1个多小时的查找，民警找到了该环卫工人，并将丢失的古筝交到了王先生手中。

原来，由于该环卫工人年龄较大，正好又负责经过路段

的卫生清理工作，当经过王先生门口时，看到一件“废品”丢在门前，由于不了解“古筝”的用途和价值，顺手就将其放在垃圾车上拉走了，所幸民警在老人准备将“垃圾”倒到垃圾站前及时赶到。

在此，民警提示广大群众，贵重物品一定要随身携带，不要怕麻烦，以免经济受到损失。

# 邹城越来越好：太白路国际购物中心之二 万达金钻小户型 41-79m<sup>2</sup>，收官钜制即买即收益

济宁万达华宅·十号御座开盘热销，济宁万达广场再次成为金融理财的焦点，而即将推向市场的万达金钻小户型，作为备受瞩目的金融理财产品，必将再次掀起一股财富投资狂潮。据悉，即将面世的万达金钻小户型将济宁万达广场精英公寓收官之作，最后一栋的稀缺性当然不言而喻。

投资秘诀：全城唯一太白路铂金商业板块之上

众所周知，太白路是济宁市商业最为繁华的地方，也是聚集济宁城市顶级商务的铂金区域。而且，济宁城市中心发展日新月异，此后不可能会有大面积的商业地块供应，在此地段的不动产，一诞生，就

有其他产品无法企及的地段优势和稀缺价值。投资不动产，地段是置业者最先考量的因素。地处城市核心商圈，中心地段的不动产，往往是金融投资理财的对象。

济宁万达金钻小户型，地处济宁太白路核心商圈正中心，是济宁城市商业的铂金板块。随着城市规划的不断提升，基础设施建设不断提升，太白路商圈升值潜力直线上升。区域板块的不断提升，坐落于繁华地盘之上的万达金钻小户型的升值，也必将以水涨船高的之势，领跑济宁不动产投资市场。济宁万达金钻小户型仅剩最后一栋，产品的稀缺性加之地段的稀缺性，成就了万达金钻小户型金融唯一地标级产品的地位。

投资投人潮：国际购物中心之上  
汇聚全城人潮

万达金钻小户型，依托隔壁万达广场，除了地段的优势之外，万达广场带来的旺气也为投资客群带来强大的信心。济宁万达广场拥有济宁最大的国际购物中心，并将全球知名品牌汇聚一身。万达国际影城、大歌星、大玩家娱乐场等绝佳的娱乐场所。万达广场还汇聚全球美食。可以说，一座万达广场就撑起了济宁的娱乐休闲。为济宁人民带来了一站式的购物、消费、娱乐、生活全新体验。等到万达广场繁华开业，必将吸引济宁人气，兴旺的人气，必将带来源源不断的财富。

届时，万达金钻小户型同享万达广场超强人气，兴旺的人气是企

业的原始积累，有人气就有消费，有消费就能带动商品的流通，进而促进整个商业的成熟，最终将带动租金的上涨，为投资者带来最直接的利益。万达金钻小户型以其百变的功能，不管是出租还是自住，其价值必然在万达广场超强人气的带动下，步步飙升，惊艳无限。

投资投地标：坐享土地物业双赢  
升值

济宁万达金钻小户型，身处济宁城市核心，是踞太白路万达广场之上，毗邻银行机构，周边交通便捷，14条公交线路直达项目，距济宁火车站仅约2公里，距动车高铁站、机场仅约40分钟左右。万达金钻小户型绝对的先天优势占领济宁核心地段，快速通达各地。优越

的地价价值，奠定了万达金钻小户型地标级的地位。随着区域的不断发展，必将带动土地价值飙升，进而催生万达金钻小户型价值不断上涨。

除了土地价值的飙升，万达金钻小户型同享万达广场世界级别的物业服务，优质的物业服务，不仅能够为客户提供良好的居住体验，更是不动产升值增值的必要保证。作为万达广场之上的金钻小户型，将最大程度分享万达繁华商圈带来的商务生活便利与财富升值空间。同时，随着区域的逐渐繁华及商业中心的带来的便利，必将带来庞大的消费客群及众多的个人、企业客户人群，进而带动物业价值的不断提升。

9月15日，国际名模、新生代实力唱将李宇春演绎时尚show盛宴，倾情助力万达精英公寓样板房开放盛典。